

# 那个唱《南山南》的民谣少年马頔 明晚来宁波现场唱歌给你听

本报讯(记者 庞锦燕 通讯员 张家文)“你在南方的艳阳里大雪纷飞,我在北方的寒夜里四季如春……”歌曲《南山南》的爆红,让很多人喜欢上了马頔。明晚的平安夜,那个留着板寸头发、不苟言笑的民谣少年马頔将抱着他心爱的吉他,在宁波文化广场大剧院为宁波歌迷献上一场名为“孤言寡语”的音乐会。

頔,念dí。起初很多人并不认识这个字,便随口叫马由、马页,或者索性直呼马由页。2015年夏天,《南山南》突然成了街知巷闻的一首歌,这首歌的原唱就是马頔。在音乐领域里,马頔的气质独特,表达方式简单直接,歌声深沉质朴……这些小特质让他圈粉无数。马頔也成为国内各类音乐节、演唱会上的常驻嘉宾。

从首张专辑《孤岛》问世,到成为第一个登上北京工人体育馆举办个唱的民谣艺人,受众的狂热追捧并未改变马頔对“孤独”的理解:它使我们从被迫承受中,迸发超越性的力量。这也是这场音乐会以“孤言寡语”为名的原因。马頔说,孤言者善乐,寡语者乐歌,“孤言寡语”是作为音乐人的他对理想创作状态的想象和思考。同时也是作为听者和普通人的马頔,对自己那段不凡经历的冷静回眸:“少言多闻,或许审视自己的角度也会有些改变,尝试无妨。”

记者昨天在“孤言寡语”系列音乐会宁波站的演出曲目中看到,除了《南山南》《孤岛》等老歌,马頔明晚还将献唱今年6月刚推出的个人原创单曲《皆非》。有些歌迷可能会觉得诧异,为什么马頔不选择在体育馆内开唱。事实上,这两年来,选择在剧场开唱已成为一种趋势。即将于明年1月20日在宁波文化广场大剧院开唱的“小梦大半”陈粒巡回演唱会,采取的也是剧场模式。马頔说,剧场安静的环境,让歌迷可以把音乐听得更细致。



## 浙江三家越剧团将携手进京 新鲜的是,新闻发布会开在“云端”

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 房炜)昨天中午12点多,古老的越剧艺术举行了一次新潮的“云端”发布会:由众多记者和越剧迷一起参加的“越聚京城”2017浙江越剧北京周首次新闻发布会是在一个微信群里举行的。

发布会的主角是大家熟悉的越剧名家:浙江小百花越剧团的茅威涛、陈辉玲,浙江越剧团的王滨梅,以及宁波小百花越剧团的谢进联、孙琴、张小君、陈莉萍等。在等待发布会开始的过程中,各地的越剧迷们就开始热烈地讨论起来了,“茅威涛老师来吗?”“我很喜欢浙越的《牡丹亭》。”

12时38分,发布会开始。

“咱们现在可以通过云端和各个角落的观众朋友聊天,非常开心。”茅威涛率先发出语音和“美拍”小视频致辞,让戏迷们激动不已。其他越剧名家也纷纷通过微信视频向戏迷和媒体记者们问好,然后一一回答大家的提问。

主办方随后发布了“越剧北京周”的相关信息。2017年1月13日至17日,“越聚京城”浙江越剧北京周将在北京长安大戏院、中国评剧院两个剧场开展为期5天的演出,其中,浙江小百花越剧团和浙江越剧团将上演《陆游与唐婉》《五女拜寿》《九斤姑娘》《牡丹亭》等剧,宁波小百花越剧团则带去了《凤姐》和《红楼梦》两台大戏。

越剧虽然用南方方言演绎,但在北方也很受追捧。对此,宁波市演艺集团董事长邹建红在“云端”接受采访时表示,越剧之所以在北方受宠,是因为越剧吸收了京剧和昆曲的一些表演手法,加上本身又有吴越文化之美,在表演上拥有自己的独特魅力。而且,越剧抓创作,重创新,这几年创排了很多符合时代特征的新戏,在培养青年观众方面也下了不少功夫。希望这次三个团首次在北京合作能让更多的人喜欢上越剧,把吴越文化很好地传承下去。

据悉,把发布会开在“云端”,是这次浙江越剧北京周承办方、浙江小百花越剧团营销总监周国清的创意。他说:“此次演出涉及三个地方的多个部门和机构,如果把发布会办在微信上,一方面可以省去场地租金和各种人力财力耗费,一方面又能让演员和戏迷形成互动,应该效果不错。”

此前,周国清进行了大量的准备工作。几个剧团的工作人员组建了微信工作群,轮到谁发言的时候,相应的工作人员需要马上进行对接和提醒,以确保发布秩序。从现场来看,“虽然有点乱,但效果不错。”周国清透露,发布会一结束,部分场次的票已售出一半以上。更重要的是,把传统的戏曲艺术与时尚科技相结合,让大家身处五湖四海也能同时与艺术家们亲密交流,这种感觉很棒。

汇豪|时|代  
SUMMIT ERA



凯德宁波微信号

12月25日  
盛大交付

77-139m<sup>2</sup>全系现房 少量发售

离宁大附属小学、中学 50米 近4号线

交付公告

尊敬的凯德·汇品璟苑业主:

贵项目委托汇品璟苑一期(二期)于2016年12月6日全部竣工验收合格,具备交付条件,其中1幢、2幢、3幢、4幢、5幢、6幢、11幢所购房屋交付通知单已开发,交付办理时间自2016年12月25日起,按照《商品房买卖合同》约定的交付日期或交付中心(地址:江北区云飞路)并至西汇处(汇品璟苑)特此公告!

872 33333

汇豪时代售楼中心:江北区云飞路祥北路交汇处

米福士售楼中心:米福士广场内汇豪国际公寓一楼 投资商:凯德中国

本广告内容仅供参考,不作为要约或承诺,最终以实际交付为准,具体交付日期以合同约定为准,如有疑问请咨询售楼处,地址:江北区云飞路(米福士广场)内001号。

CapitaLand  
凯德